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問16 ここ１ヶ月間、あなたは睡眠で休養が充分とれていますか。

図42　ここ１ヶ月間、睡眠で休養が充分とれているか

　睡眠で休養が取れていると答えた者（「充分とれている」と「まあまあとれている」の計）の
割合は82.4％となっており、男性では81.4％、女性では83.3％となる。
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問16 ここ１ヶ月間、あなたは睡眠で休養が充分とれていますか。

図42　ここ１ヶ月間、睡眠で休養が充分とれているか

　睡眠で休養が取れていると答えた者（「充分とれている」と「まあまあとれている」の計）の
割合は83.0％となっており、男性では82.2％、女性では83.7％となる。
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問17　ここ１ヶ月間、あなたの１日の平均睡眠時間はどのくらいでしたか。 

図43　１日の平均睡眠時間

　ここ１ヶ月間、１日の平均睡眠時間が６時間以上の者の割合は、総数の60.4％であり、男性で
は64.6％、女性では57.1％となる。
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問17　ここ１ヶ月間、あなたの１日の平均睡眠時間はどのくらいでしたか。 

図43　１日の平均睡眠時間

　ここ１ヶ月間、１日の平均睡眠時間が６時間以上の者の割合は、総数の60.5％であり、男性で
は64.6％、女性では57.3％となる。
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P74 問19-1　非常用としてどんなものを用意していますか。 

図45-2　用意している食料

　災害時に備えて非常用の食料を用意していると答えた者が、用意している食料としてあげたも
ののうち、飲料が90.5％と最も高く、次いで主食が72.9％、副食が59.0％となる。
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問19-1　非常用としてどんなものを用意していますか。 

図45-2　用意している食料

　災害時に備えて非常用の食料を用意していると答えた者が、用意している食料としてあげたも
ののうち、飲料が90.7％と最も高く、次いで主食が72.8％、副食が58.9％となる。
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第73表　問16　ここ１ヶ月間、あなたは睡眠で休養が充分とれていますか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

860 100.0 40 100.0 86 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 319 100.0

248 28.8 15 37.5 22 25.6 32 25.4 27 21.3 53 32.7 99 31.0

461 53.6 19 47.5 48 55.8 65 51.6 75 59.1 86 53.1 168 52.7

136 15.8 6 15.0 15 17.4 26 20.6 22 17.3 21 13.0 46 14.4

15 1.7 0 0.0 1 1.2 3 2.4 3 2.4 2 1.2 6 1.9

381 100.0 21 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0

118 31.0 8 38.1 11 22.9 16 27.6 16 27.6 20 27.8 47 37.9

192 50.4 10 47.6 28 58.3 25 43.1 34 58.6 38 52.8 57 46.0

66 17.3 3 14.3 9 18.8 17 29.3 8 13.8 12 16.7 17 13.7

5 1.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.8 3 2.4

479 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 195 100.0

130 27.1 7 36.8 11 28.9 16 23.5 11 15.9 33 36.7 52 26.7

269 56.2 9 47.4 20 52.6 40 58.8 41 59.4 48 53.3 111 56.9

70 14.6 3 15.8 6 15.8 9 13.2 14 20.3 9 10.0 29 14.9

10 2.1 0 0.0 1 2.6 3 4.4 3 4.3 0 0.0 3 1.5

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総　数

１.十分とれている

２.まあまあとれている

３.あまりとれていない

４.まったくとれていない

総　数

１.十分とれている

２.まあまあとれている

３.あまりとれていない

４.まったくとれていない

総　数

１.十分とれている

２.まあまあとれている
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総
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男
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性

第74表　問17　ここ１ヶ月間、あなたの１日の平均睡眠時間はどのくらいでしたか。 

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

859 100.0 40 100.0 86 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 318 100.0

70 8.1 3 7.5 3 3.5 7 5.6 12 9.4 10 6.2 35 11.0

269 31.3 10 25.0 27 31.4 45 35.7 53 41.7 43 26.5 91 28.6

300 34.9 15 37.5 33 38.4 57 45.2 37 29.1 60 37.0 98 30.8

154 17.9 8 20.0 19 22.1 11 8.7 18 14.2 39 24.1 59 18.6

55 6.4 4 10.0 4 4.7 5 4.0 6 4.7 10 6.2 26 8.2

11 1.3 0 0.0 0 0.0 1 0.8 1 0.8 0 0.0 9 2.8

381 100.0 21 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0

26 6.8 1 4.8 1 2.1 4 6.9 3 5.2 6 8.3 11 8.9

109 28.6 6 28.6 19 39.6 18 31.0 22 37.9 13 18.1 31 25.0

137 36.0 7 33.3 17 35.4 31 53.4 17 29.3 25 34.7 40 32.3

77 20.2 6 28.6 9 18.8 2 3.4 10 17.2 22 30.6 28 22.6

26 6.8 1 4.8 2 4.2 2 3.4 5 8.6 6 8.3 10 8.1

6 1.6 0 0.0 0 0.0 1 1.7 1 1.7 0 0.0 4 3.2

478 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 194 100.0

44 9.2 2 10.5 2 5.3 3 4.4 9 13.0 4 4.4 24 12.4

160 33.5 4 21.1 8 21.1 27 39.7 31 44.9 30 33.3 60 30.9

163 34.1 8 42.1 16 42.1 26 38.2 20 29.0 35 38.9 58 29.9

77 16.1 2 10.5 10 26.3 9 13.2 8 11.6 17 18.9 31 16.0

29 6.1 3 15.8 2 5.3 3 4.4 1 1.4 4 4.4 16 8.2

5 1.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 2.6

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総　数

１.５時間未満

２.５時間以上６時間未満
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６.９時間以上
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男
性

女
性

P75～120 第 72 表 略
P120

P121

P121 第 75 表～第 76表 略

第73表　問16　ここ１ヶ月間、あなたは睡眠で休養が充分とれていますか。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

854 100.0 40 100.0 85 100.0 124 100.0 126 100.0 160 100.0 319 100.0

248 29.0 15 37.5 22 25.9 32 25.8 27 21.4 53 33.1 99 31.0

461 54.0 19 47.5 48 56.5 65 52.4 75 59.5 86 53.8 168 52.7

130 15.2 6 15.0 14 16.5 24 19.4 21 16.7 19 11.9 46 14.4

15 1.8 0 0.0 1 1.2 3 2.4 3 2.4 2 1.3 6 1.9

377 100.0 21 100.0 47 100.0 56 100.0 58 100.0 71 100.0 124 100.0

118 31.3 8 38.1 11 23.4 16 28.6 16 27.6 20 28.2 47 37.9

192 50.9 10 47.6 28 59.6 25 44.6 34 58.6 38 53.5 57 46.0

62 16.4 3 14.3 8 17.0 15 26.8 8 13.8 11 15.5 17 13.7

5 1.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.8 3 2.4

477 100.0 19 100.0 38 100.0 68 100.0 68 100.0 89 100.0 195 100.0

130 27.3 7 36.8 11 28.9 16 23.5 11 16.2 33 37.1 52 26.7

269 56.4 9 47.4 20 52.6 40 58.8 41 60.3 48 53.9 111 56.9

68 14.3 3 15.8 6 15.8 9 13.2 13 19.1 8 9.0 29 14.9

10 2.1 0 0.0 1 2.6 3 4.4 3 4.4 0 0.0 3 1.5

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総　数

１.十分とれている

２.まあまあとれている

３.あまりとれていない

４.まったくとれていない

総　数

１.十分とれている

２.まあまあとれている

３.あまりとれていない

４.まったくとれていない

総　数

１.十分とれている

２.まあまあとれている

３.あまりとれていない

４.まったくとれていない

総
数

男
性

女
性

第74表　問17　ここ１ヶ月間、あなたの１日の平均睡眠時間はどのくらいでしたか。 

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

856 100.0 38 100.0 86 100.0 126 100.0 127 100.0 162 100.0 317 100.0

70 8.2 3 7.9 3 3.5 7 5.6 12 9.4 10 6.2 35 11.0

269 31.4 10 26.3 27 31.4 45 35.7 53 41.7 43 26.5 91 28.7

300 35.0 15 39.5 33 38.4 57 45.2 37 29.1 60 37.0 98 30.9

154 18.0 8 21.1 19 22.1 11 8.7 18 14.2 39 24.1 59 18.6

52 6.1 2 5.3 4 4.7 5 4.0 6 4.7 10 6.2 25 7.9

11 1.3 0 0.0 0 0.0 1 0.8 1 0.8 0 0.0 9 2.8

381 100.0 21 100.0 48 100.0 58 100.0 58 100.0 72 100.0 124 100.0

26 6.8 1 4.8 1 2.1 4 6.9 3 5.2 6 8.3 11 8.9

109 28.6 6 28.6 19 39.6 18 31.0 22 37.9 13 18.1 31 25.0

137 36.0 7 33.3 17 35.4 31 53.4 17 29.3 25 34.7 40 32.3

77 20.2 6 28.6 9 18.8 2 3.4 10 17.2 22 30.6 28 22.6

26 6.8 1 4.8 2 4.2 2 3.4 5 8.6 6 8.3 10 8.1

6 1.6 0 0.0 0 0.0 1 1.7 1 1.7 0 0.0 4 3.2

475 100.0 17 100.0 38 100.0 68 100.0 69 100.0 90 100.0 193 100.0

44 9.3 2 11.8 2 5.3 3 4.4 9 13.0 4 4.4 24 12.4

160 33.7 4 23.5 8 21.1 27 39.7 31 44.9 30 33.3 60 31.1

163 34.3 8 47.1 16 42.1 26 38.2 20 29.0 35 38.9 58 30.1

77 16.2 2 11.8 10 26.3 9 13.2 8 11.6 17 18.9 31 16.1

26 5.5 1 5.9 2 5.3 3 4.4 1 1.4 4 4.4 15 7.8

5 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 2.6

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総　数

１.５時間未満

２.５時間以上６時間未満

３.６時間以上７時間未満

４.７時間以上８時間未満

５.８時間以上９時間未満

６.９時間以上

総　数

１.５時間未満

２.５時間以上６時間未満

３.６時間以上７時間未満

４.７時間以上８時間未満

５.８時間以上９時間未満

６.９時間以上

総　数

１.５時間未満

２.５時間以上６時間未満

３.６時間以上７時間未満

４.７時間以上８時間未満

５.８時間以上９時間未満

６.９時間以上

総
数

男
性

女
性

４



（正） （誤）
P121

P122

第77表　問19-1　非常用としてどんなものを用意していますか。 

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

総　数 496 25 44 80 79 103 165

１.主食（レトルトご飯、めしを乾燥させた加工米、乾パン等） 361 72.8 20 80.0 39 88.6 60 75.0 61 77.2 73 70.9 108 65.5

２.副食（肉・魚等の缶詰、カレー・シチュー等のレトルト食品等） 292 58.9 14 56.0 21 47.7 46 57.5 49 62.0 61 59.2 101 61.2

３.飲料（水、お茶等） 449 90.5 20 80.0 35 79.5 74 92.5 68 86.1 93 90.3 159 96.4

総　数 205 12 21 34 31 44 63

１.主食（レトルトご飯、めしを乾燥させた加工米、乾パン等） 151 73.7 10 83.3 18 85.7 24 70.6 24 77.4 33 75.0 42 66.7

２.副食（肉・魚等の缶詰、カレー・シチュー等のレトルト食品等） 115 56.1 7 58.3 9 42.9 22 64.7 15 48.4 26 59.1 36 57.1

３.飲料（水、お茶等） 182 88.8 9 75.0 16 76.2 31 91.2 26 83.9 40 90.9 60 95.2

総　数 291 13 23 46 48 59 102

１.主食（レトルトご飯、めしを乾燥させた加工米、乾パン等） 210 72.2 10 76.9 21 91.3 36 78.3 37 77.1 40 67.8 66 64.7

２.副食（肉・魚等の缶詰、カレー・シチュー等のレトルト食品等） 177 60.8 7 53.8 12 52.2 24 52.2 34 70.8 35 59.3 65 63.7

３.飲料（水、お茶等） 268 92.1 11 84.6 19 82.6 43 93.5 42 87.5 54 91.5 99 97.1

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総
数

男
性

女
性

第78表　問20　あなたは現在、何人でお住まいですか（乳幼児を含む。）。あなたを含めてお答えください。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

総　数 477 100.0 7 100.0 33 100.0 63 100.0 65 100.0 96 100.0 213 100.0

１人 135 28.3 3 42.9 7 21.2 8 12.7 12 18.5 23 24.0 82 38.5

２人 177 37.1 1 14.3 2 6.1 11 17.5 24 36.9 42 43.8 97 45.5

３人 92 19.3 1 14.3 10 30.3 16 25.4 20 30.8 21 21.9 24 11.3

４人 51 10.7 2 28.6 8 24.2 19 30.2 6 9.2 8 8.3 8 3.8

５人 17 3.6 0 0.0 5 15.2 7 11.1 3 4.6 1 1.0 1 0.5

６人 4 0.8 0 0.0 1 3.0 2 3.2 0 0.0 0 0.0 1 0.5

７人 1 0.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0

８人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

９人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総　数 319 100.0 5 100.0 28 100.0 49 100.0 49 100.0 69 100.0 119 100.0

１人 44 13.8 1 20.0 5 17.9 6 12.2 3 6.1 10 14.5 19 16.0

２人 139 43.6 1 20.0 2 7.1 9 18.4 18 36.7 34 49.3 75 63.0

３人 74 23.2 1 20.0 7 25.0 12 24.5 19 38.8 19 27.5 16 13.4

４人 43 13.5 2 40.0 8 28.6 14 28.6 6 12.2 6 8.7 7 5.9

５人 16 5.0 0 0.0 5 17.9 7 14.3 3 6.1 0 0.0 1 0.8

６人 3 0.9 0 0.0 1 3.6 1 2.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8

７人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

８人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

９人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総　数 158 100.0 2 100.0 5 100.0 14 100.0 16 100.0 27 100.0 94 100.0

１人 91 57.6 2 100.0 2 40.0 2 14.3 9 56.3 13 48.1 63 67.0

２人 38 24.1 0 0.0 0 0.0 2 14.3 6 37.5 8 29.6 22 23.4

３人 18 11.4 0 0.0 3 60.0 4 28.6 1 6.3 2 7.4 8 8.5

４人 8 5.1 0 0.0 0 0.0 5 35.7 0 0.0 2 7.4 1 1.1

５人 1 0.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.7 0 0.0

６人 1 0.6 0 0.0 0 0.0 1 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

７人 1 0.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.7 0 0.0

８人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

９人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総
数

男
性

女
性

P121

P122
第78表　問20　あなたは現在、何人でお住まいですか（乳幼児を含む。）。あなたを含めてお答えください。

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

総　数 478 100.0 7 100.0 33 100.0 63 100.0 66 100.0 96 100.0 213 100.0

１人 136 28.5 3 42.9 7 21.2 8 12.7 13 19.7 23 24.0 82 38.5

２人 177 37.0 1 14.3 2 6.1 11 17.5 24 36.4 42 43.8 97 45.5

３人 92 19.2 1 14.3 10 30.3 16 25.4 20 30.3 21 21.9 24 11.3

４人 51 10.7 2 28.6 8 24.2 19 30.2 6 9.1 8 8.3 8 3.8

５人 18 3.8 0 0.0 5 15.2 8 12.7 3 4.5 1 1.0 1 0.5

６人 3 0.6 0 0.0 1 3.0 1 1.6 0 0.0 0 0.0 1 0.5

７人 1 0.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0

８人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

９人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総　数 319 100.0 5 100.0 28 100.0 49 100.0 49 100.0 69 100.0 119 100.0

１人 44 13.8 1 20.0 5 17.9 6 12.2 3 6.1 10 14.5 19 16.0

２人 139 43.6 1 20.0 2 7.1 9 18.4 18 36.7 34 49.3 75 63.0

３人 74 23.2 1 20.0 7 25.0 12 24.5 19 38.8 19 27.5 16 13.4

４人 43 13.5 2 40.0 8 28.6 14 28.6 6 12.2 6 8.7 7 5.9

５人 16 5.0 0 0.0 5 17.9 7 14.3 3 6.1 0 0.0 1 0.8

６人 3 0.9 0 0.0 1 3.6 1 2.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8

７人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

８人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

９人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総　数 159 100.0 2 100.0 5 100.0 14 100.0 17 100.0 27 100.0 94 100.0

１人 92 57.9 2 100.0 2 40.0 2 14.3 10 58.8 13 48.1 63 67.0

２人 38 23.9 0 0.0 0 0.0 2 14.3 6 35.3 8 29.6 22 23.4

３人 18 11.3 0 0.0 3 60.0 4 28.6 1 5.9 2 7.4 8 8.5

４人 8 5.0 0 0.0 0 0.0 5 35.7 0 0.0 2 7.4 1 1.1

５人 2 1.3 0 0.0 0 0.0 1 7.1 0 0.0 1 3.7 0 0.0

６人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

７人 1 0.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.7 0 0.0

８人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

９人 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総
数

男
性

女
性

第77表　問19-1　非常用としてどんなものを用意していますか。 

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

総　数 495 25 44 78 79 102 167

１.主食（レトルトご飯、めしを乾燥させた加工米、乾パン等） 361 72.9 20 80.0 39 88.6 60 76.9 61 77.2 73 71.6 108 64.7

２.副食（肉・魚等の缶詰、カレー・シチュー等のレトルト食品等） 292 59.0 14 56.0 21 47.7 46 59.0 49 62.0 61 59.8 101 60.5

３.飲料（水、お茶等） 448 90.5 20 80.0 35 79.5 73 93.6 68 86.1 93 91.2 159 95.2

総　数 203 12 21 32 31 44 63

１.主食（レトルトご飯、めしを乾燥させた加工米、乾パン等） 151 74.4 10 83.3 18 85.7 24 75.0 24 77.4 33 75.0 42 66.7

２.副食（肉・魚等の缶詰、カレー・シチュー等のレトルト食品等） 115 56.7 7 58.3 9 42.9 22 68.8 15 48.4 26 59.1 36 57.1

３.飲料（水、お茶等） 181 89.2 9 75.0 16 76.2 30 93.8 26 83.9 40 90.9 60 95.2

総　数 292 13 23 46 48 58 104

１.主食（レトルトご飯、めしを乾燥させた加工米、乾パン等） 210 71.9 10 76.9 21 91.3 36 78.3 37 77.1 40 69.0 66 63.5

２.副食（肉・魚等の缶詰、カレー・シチュー等のレトルト食品等） 177 60.6 7 53.8 12 52.2 24 52.2 34 70.8 35 60.3 65 62.5

３.飲料（水、お茶等） 267 91.4 11 84.6 19 82.6 43 93.5 42 87.5 53 91.4 99 95.2

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総
数

男
性

女
性

５



（正） （誤）
P122

P123～158 略

第79表　問21　あなたの世帯の過去１年間の年間収入（税込み）はだいたいどれくらいになりますか。 

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

総　数 477 100.0 7 100.0 33 100.0 63 100.0 66 100.0 95 100.0 213 100.0

１.200万円未満 143 30.0 2 28.6 5 15.2 10 15.9 14 21.2 25 26.3 87 40.8

２.200万円以上～400万円未満 143 30.0 2 28.6 9 27.3 14 22.2 14 21.2 31 32.6 73 34.3

３.400万円以上～600万円未満 80 16.8 3 42.9 11 33.3 17 27.0 8 12.1 15 15.8 26 12.2

４.600万円以上 82 17.2 0 0.0 7 21.2 20 31.7 22 33.3 16 16.8 17 8.0

５.わからない 29 6.1 0 0.0 1 3.0 2 3.2 8 12.1 8 8.4 10 4.7

総　数 318 100.0 5 100.0 28 100.0 49 100.0 49 100.0 68 100.0 119 100.0

１.200万円未満 61 19.2 1 20.0 2 7.1 4 8.2 6 12.2 16 23.5 32 26.9

２.200万円以上～400万円未満 97 30.5 1 20.0 7 25.0 12 24.5 8 16.3 21 30.9 48 40.3

３.400万円以上～600万円未満 70 22.0 3 60.0 11 39.3 15 30.6 7 14.3 13 19.1 21 17.6

４.600万円以上 73 23.0 0 0.0 7 25.0 17 34.7 21 42.9 14 20.6 14 11.8

５.わからない 17 5.3 0 0.0 1 3.6 1 2.0 7 14.3 4 5.9 4 3.4

総　数 158 100.0 2 100.0 5 100.0 14 100.0 16 100.0 27 100.0 94 100.0

１.200万円未満 81 51.3 1 50.0 3 60.0 6 42.9 7 43.8 9 33.3 55 58.5

２.200万円以上～400万円未満 46 29.1 1 50.0 2 40.0 2 14.3 6 37.5 10 37.0 25 26.6

３.400万円以上～600万円未満 10 6.3 0 0.0 0 0.0 2 14.3 1 6.3 2 7.4 5 5.3

４.600万円以上 9 5.7 0 0.0 0 0.0 3 21.4 1 6.3 2 7.4 3 3.2

５.わからない 12 7.6 0 0.0 0 0.0 1 7.1 1 6.3 4 14.8 6 6.4

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総
数

男
性

女
性

P122

P123～158 略

第79表　問21　あなたの世帯の過去１年間の年間収入（税込み）はだいたいどれくらいになりますか。 

人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％ 人 数％

総　数 477 100.0 7 100.0 33 100.0 63 100.0 66 100.0 95 100.0 213 100.0

１.200万円未満 143 30.0 2 28.6 5 15.2 10 15.9 14 21.2 25 26.3 87 40.8

２.200万円以上～400万円未満 143 30.0 2 28.6 9 27.3 14 22.2 14 21.2 31 32.6 73 34.3

３.400万円以上～600万円未満 80 16.8 3 42.9 11 33.3 17 27.0 8 12.1 15 15.8 26 12.2

４.600万円以上 82 17.2 0 0.0 7 21.2 20 31.7 22 33.3 16 16.8 17 8.0

５.わからない 29 6.1 0 0.0 1 3.0 2 3.2 8 12.1 8 8.4 10 4.7

総　数 318 100.0 5 100.0 28 100.0 49 100.0 49 100.0 68 100.0 119 100.0

１.200万円未満 61 19.2 1 20.0 2 7.1 4 8.2 6 12.2 16 23.5 32 26.9

２.200万円以上～400万円未満 97 30.5 1 20.0 7 25.0 12 24.5 8 16.3 21 30.9 48 40.3

３.400万円以上～600万円未満 70 22.0 3 60.0 11 39.3 15 30.6 7 14.3 13 19.1 21 17.6

４.600万円以上 73 23.0 0 0.0 7 25.0 17 34.7 21 42.9 14 20.6 14 11.8

５.わからない 17 5.3 0 0.0 1 3.6 1 2.0 7 14.3 4 5.9 4 3.4

総　数 159 100.0 2 100.0 5 100.0 14 100.0 17 100.0 27 100.0 94 100.0

１.200万円未満 82 51.6 1 50.0 3 60.0 6 42.9 8 47.1 9 33.3 55 58.5

２.200万円以上～400万円未満 46 28.9 1 50.0 2 40.0 2 14.3 6 35.3 10 37.0 25 26.6

３.400万円以上～600万円未満 10 6.3 0 0.0 0 0.0 2 14.3 1 5.9 2 7.4 5 5.3

４.600万円以上 9 5.7 0 0.0 0 0.0 3 21.4 1 5.9 2 7.4 3 3.2

５.わからない 12 7.5 0 0.0 0 0.0 1 7.1 1 5.9 4 14.8 6 6.4

総数 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70歳以上

総
数

男
性

女
性

６



令和４年高知県県民健康・栄養調査の概要 正誤表

（正） （誤）
P1～４ 略
P５

歯・口腔 略

P6～裏面 略

P1～４ 略
P５

歯・口腔 略

P6～裏面 略


